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 الإجابة الصحيحةاختر 

 ) اللزوجة – أرشمیدس –التوتر السطحي (        قیاس سرعة ترسیب الدم یعتبر من تطبیقات-1
  ....... النصف فإن سرعة السریان للمائع اذا قل نصف قطر أنبوبة السریان إلى -2

  ) تزید لاربعة أمثالھا - تزید للضعف -تقل للنصف (                                                   
 )یظل كما ھى -یزداد -یقل (  ...كلما زادت سرعة السریان لسائل فإن عدد خطوط الانسیاب -3

   ........ أى أن خطوط لانسیاب)تظل كما ھى -تزداد -قل ت( .........وكثافة خطوط الانسیاب
  .  )ھيتظل كما   - تتزاحم – تتباعد(

تكون النسبة بین سرعتى ) 3:2(اذا كانت النسبة بین نصفى قطرى أنبوبة السریان ھى  -4
   .)4:9 ،9:4 ،2:3 ،3:2(                                          .... ................الانسیاب فیھما

  ) لاتوجد اجابة صحیحة -   العمق-القوة المماسیة (...  یتناسب معامل اللزوجة لمائع طردیا مع-5
   . ..........فى السرعات الكبیرة للسیارة تتناسب مقاومة الھواء لھا والناتجة عن لزوجتھ -6
  ) طردیا مع مربع سرعة السیارة -سرعة السیارة عكسیا مع  -طردیا مع سرعة السیارة (........
  ..............  النسبة بین معدل التدفق الكتلى إلى معدل التدفق الحجمى لسائل ھى-7

  )مساحة مقطع انبوبة الانسیاب  -كثافة السائل -ة النسبیة للسائل الكثاف -سرعة الانسیاب (         
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